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Protokół nr 39.2024 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 23 października 2024 roku 

 

W dniu 23 października 2024 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, 
przy alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile  w składzie wg załączonej listy–zał. nr 1.  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad, który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Ustna informacja Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
dotyczącą aktualnej sytuacji na oddziale Chirurgii z Pododdziałem Chirurgii 
Naczyniowej i Pododdziałem Chirurgii Onkologicznej w Szpitalu 
Specjalistycznym w Pile im. Stanisława Staszica (pismo Kierownika Oddziału 
Chirurgicznego  
z Pododdziałem Chirurgii Naczyniowej i Pododdziałem Chirurgii Onkologicznej  
w Szpitalu Specjalistycznym w Pile im. Stanisława Staszica). 

3. Sprawy bieżące. 

 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego, Dyrektor Wydziału Organizacyjnego 
mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku  
z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
 
 
Ad pkt 2 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa, 
przedstawiła pismo Lekarza Macieja Stachowiaka – Kierownika Oddziału 
Chirurgicznego z Pododdziałem Chirurgii Naczyniowej i Pododdziałem Chirurgii 
Onkologicznej w Szpitalu Specjalistycznym w Pile im. Stanisława Staszica. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poprosił o informację, czy 

Dyrektor Szpitala od dnia otrzymania pisma tj. 17 października do dnia dzisiejszego 

posiedzenia Zarządu podjął odpowiednie działania w związku z zaistniałą sytuacją na 

ww. Oddziale.  

Pan Kazimierz Sulima – Etatowy Członek Zarządu podkreślił, że oddział chirurgii 
jest wiodącym i najbardziej obciążonym oddziałem i należy dokładnie przeanalizować 
możliwe rozwiązania i podjąć odpowiednie kroki.  
 
 
W związku z powyższym Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu 
zaproponował przerwę w obradach od godziny 8:30 do godziny 14.45 i zaprosił na 
posiedzenie Pana Wojciecha Szafrańskiego – Dyrektora Szpitala Specjalistycznego 
w Pile im. Stanisława Staszica. 
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O godzinie 14:45 wznowiono obrady. 
 
Udział w posiedzeniu Zarządu Powiatu w Pile wziął Pan Wojciech Szafrański – 
Dyrektor Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica 
 
Pan Wojciech Szafrański – Dyrektor Szpitala Specjalistycznego w Pile  
im. Stanisława Staszica odniósł się do pisma ordynatora, informując, że okres 
wypowiedzenia jego umowy o pracę mija 31 października br. i zapewnił Członków, że 
jest po rozmowach z doktorem Stachowiakiem, co do dalszej jego pracy w Szpitalu. 
Poinformował również, że przeprowadził rozmowy z kilkoma lekarzami chirurgami  
i dwóch z nich podjęło już dyżury na oddziale. Zapowiedział, że w czwartek  
24 października poinformuje Pana Starostę o podjętej przez dr Stachowiaka decyzji. 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapewnił, że, dołoży 
wszelkich starań, aby uniknąć zawieszenia działalności oddziału, ponieważ 
wiązałoby się to z zawieszeniem Pododdziału Chirurgii Onkologicznej. Przy czym, 
zaznaczył, że od 17 lipca na okres 6 miesięcy czyli do 15 stycznia 2025 r. został 
zawieszony Pododdział Chirurgii Naczyniowej. Jednocześnie poinformował, że 
warunkiem funkcjonowania Szpitalnego Oddziału Ratunkowego, zgodnie z § 4 ust. 1 
pkt 1 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 27 czerwca 2019 roku w sprawie 
szpitalnego oddziału ratunkowego jest szpital, w lokalizacji którego znajduje się co 
najmniej oddział chirurgii ogólnej. 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował Panu 
Wojciechowi Szafrańskiemu – Dyrektorowi Szpitala Specjalistycznego w Pile  
im. Stanisława Staszica za przybycie na posiedzenie Zarządu i omówienie aktualnej 
sytuacji na Oddziale.  
 
Członkowie Zarządu Powiatu przyjęli informację do wiadomości i zobowiązali 
Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica do 
podjęcia dalszych kroków w celu utrzymania sprawnego funkcjonowania 
Oddziału Chirurgicznego z Pododdziałem Chirurgii Naczyniowej  
i Pododdziałem Chirurgii Onkologicznej. 
 
Ad pkt 3 
Sprawy bieżące. 

 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1515. 

 

Protokół przyjęto w dniu 30 października 2024 r.  

 

Protokół sporządziła:                                    STAROSTA PILSKI:  

    /-/        /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                                Rafał Zdzierela 

 
           DYREKTOR       SKARBNIK 
Wydziału Organizacyjnego              POWIATU PILSKIEGO 

  /-/                              /-/ 
   Wioleta Kaczmarek     Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 


